

舞台搭好、保障就位,星巴克、麦当劳也将入驻——

# 紫琅音乐节等你来嗨



主舞台搭建完毕。



移动厕所就位。



极速服务区。

以音乐之名,赴江海之约。30日,第二届南通紫琅音乐节即将盛大启幕,棱镜、胡宇桐、朴树、夏日入侵企画等20组歌手、乐队将汇聚南通,激情献唱,与广大乐迷朋友度过为期两天的音乐之旅。本届音乐节现场准备情况如何、服务保障措施有哪些?记者昨天进行了走访。

## 硬件设备就位

昨天上午,记者走进南通大剧院北·紫琅音乐广场,只见舞台主体已搭建完毕,乐器、灯光、音响、调音台等硬件设施设备到场就位,即将进入调试阶段。舞台一侧,工作人员正抓紧筹备演出所需道具,以期达到最佳的舞台效果。

据介绍,本次音乐节使用全球顶尖音响品牌,声场均匀覆盖、冲击力强,搭配炫目的灯光效果,将营造出一场震撼人心的视听盛宴。

为了增强乐迷的休闲体验,现场除了配备沙发休闲区外,还设置了文创餐饮集市,既有星巴克、麦当劳等知名品牌入驻,又有丰富的小吃、文创亮相,外围沿街展位则齐聚南通老字号美食,让大家在享受音乐之余,感受浓浓的江海韵味。目前,相关展位、市集氛围搭建已基本完成。

此外,安保、消防、电力、通信等后期保障工作也陆续完工,于今天进行整体的、全要素的演练,全力保障音乐节顺利进行。

## 酒店预订火爆

随着音乐节的临近,线上线下乐迷的期待值已经拉满,这直接体现在主场地周边酒店的预订量暴增。从美团App可以看到,29日至31日,较近的格林豪泰快捷酒店

本报记者杨镇潇

气温直冲26℃!  
初夏的感觉来啦

## “小俞聊天气”

**晚报讯** 阴阴雨雨的天气告一段落,随着“流浪太阳”的回归,今天开始新一轮升温。

从最新气象资料来看,未来几天我市均以多云天气为主。雨过天晴之后,低迷了几日的气温也要“起飞”了,将迅速从昨天的“1”字头攀升到“2”字头,最高气温维持在25℃~26℃,虽然才是初春,但又要带我们提前体验“初夏感”。

下周一之前,天气都挺不错,大

家可以趁着双休日外出踏春、赏花,不要辜负了好天气、好风光。

这个双休日,南通第二届紫琅音乐节也将在南通大剧院北绿地草坪激情开唱,有了好天气的加持,大家可以尽情嗨唱,不过,穿衣上可能还得采用洋葱式叠穿法,热了就脱、冷了就穿。

**【今明后三天天气预报】**29日:多云到晴,西南到南风4~5级阵风6级,气温10℃~25℃;30日:多云,西南风转东北风3~4级,气温12℃~26℃;31日:多云,东到东南风3~4级,气温11℃~26℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 去银行可办社保业务 我市新增76个网点

**晚报讯** 昨天上午,通州湾示范区北兴桥镇居民瞿晓琴,在南通农商银行北兴支行完成了三代社保卡的换领和激活,前后不过五分钟,“以前要跑到政务中心去办,开电瓶车要一个多小时,我从家到这只要五六分钟,方便多了。”

南通农商银行北兴支行是市区新增的76家社保业务“就近办”银行网点之一,今年1月正式挂牌,“农商行的网点已经覆盖市区大部分的村镇、街道,十分方便老百姓就近办理社保业务。”市人社局社保中心综合业务科副科长袁素军介绍说,能办理的业务涵盖养老保险、工伤保险、就业创业、社保

卡等6大类40项社保高频服务事项。

看到记者采访,正在银行办事的北兴桥镇安平村村民毛丹忍不住点赞,“尤其是对附近的老人来说,骑个电瓶车就到了,很方便,不然坐公交车去要很久,或者要让子女送。”毛丹说,年轻人还可以在网上办、手机App上办,更方便。

袁素军说,全市社保业务“就近办”服务网点正在加速布局,人社部门也将和银行一起,开展多种形式的宣传,让更多百姓了解这一举措,为企业群众提供更多便利、高效的服务。

记者何家玉

## 加大检查力度 提高服务水平 飞鹤公交保障市民清明出行

**晚报讯** 清明将至,市民出行需求旺盛,客流相对密集。记者昨天从南通飞鹤公交获悉,为满足假期市民出行需求,南通飞鹤公交通通过广泛动员教育、加大检查力度、提高服务水平等举措,全力保障市民乘客平安、便捷出行。

车队提前谋划,组织全体驾驶员召开清明运输安全教育会,针对节日期间天气变化、交通环境、客流情况等

特点,讲解如何防春困、安全行车要点和文明服务事项。

同时,公司安机科连同三车队进行拉网式检查,通过上路上线、夜查等模式到各公交场站开展安全现场检查,重点检查车辆安保消防设备、机务状况、生产操作规范等,对发现问题一一要求整改到位,保证车辆运营状态良好。记者严春花 通讯员高俊燕

## 南通移动完成全省首个营业厅3CC技术升级 我市率先迈入“5.5G”时代

**晚报讯** 南通率先迈入“5.5G”时代。昨天,记者从南通移动公司了解到,南通移动人民路营业厅日前已完成5G-A 3CC(三载波聚合)站点开通,成为全省首个具备5G-Advance覆盖能力的营业厅,经现场测试下载速率达3.3Gbps,标志着南通正式进入“5.5G”时代。

“3CC就是由2.6GHz 100+60M与4.9GHz 100M组成三载波聚合。”南通移动工程维护部副经理王韬介绍,从5G跨入6G,3CC是一项重要技术支持,该技术就是把三个不同的频段合并在一起,以增加网络的带宽和容量。

“这速度是真的快!眨眼工夫一部电影就下载好了。”当天,在南通移动人民路营业厅体验5G三载波的王女士感慨说,5G已经给我们的生活带来太多便利,现在“5.5G”又带来更多惊喜,“对未来6G生活也更加充满期待。”据了解,去年以来,南通移动在全省率先升级5G-A技术,目前已聚焦南通西站、体育会展中心等重点场景,完成3CC开通,实现上下行峰值速率超4Gbps/300Mbps的极致体验。

此外,在如东太阳岛实现海域“5.5G”覆盖,在岛外20km的渔民朋友可畅享VR、高清直播、裸眼3D等应用。

记者张水兰 通讯员顾均